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Posmatrani komunikacioni kanal se ponasa kao filtar propusnik niskih ucestanosti koji ima impulsni
odziv definisan sledeCom funkcijom:

W) =e 5 u(r),
pri Cemu je sa u(?) oznacCena jedini¢na odskoCna funkcija, dok je £, grani¢na ucestanost filtra.
Na ulazu filtra deluje sluCajan proces X(7) €ija je srednja vrednost jednaka nuli a autokorelaciona
funkcija je 20md(t). Odrediti vrednost grani¢ne ucestanosti filtra tako da srednja snaga signala na
izlazu komunikacionog kanala iznosi 1 mW.

RESENJE:
Funkcija prenosa kanala je Furijeova transformacija impulsnog odziva:
o 271"
) =310 =3[ " ue) |- = O 21
. 2nf,+j2zf 1+j(f/1,)
Kako je autokorelaciona funkcija signala X(7) na ulazu filtra:
R, (7)=207-5(7), 22
odnosno njegova spektralna gustina snage:
Sga(f) = S[R)gf)] =3[207-5(z)] =207, 2.3
to se za spektralnu gustinu sn§ge Suma na izlazu kanala dobija:
‘ Qzf,)”
Sy () =V H U Sy () = =275 20. 24
) =HUD) TRy

Imajudi u vidu da je autokorelaciona funkcija inverzna Furijeova transformacija spektralne gustine
snage, dobija se:

207-(2 N
R =7 [$,0] =37 22T 25
Y, y 1+(f11)
' 5 1
R(z) =5 [Sy A )] =5 T 26
v y Jo o 1+(2ms )
5 amp
R(t)y=—-e "7%"". 2.7
:? fg
Srednja snaga Suma na izlazu kanala je:
0)=RO)=, 28
1

) g
akako je #2(t)=1mW za graniénu uées?gnosti se dobija:
, 1z . J
4 £, =5kHz. 2.9



